
2021 年教育扶贫市级配套资金绩效评价问卷调查

第 1题 您的身份是？ [单选题]

选项 小计 比例

建档立卡贫困儿童家庭 201 84.1%

高中在校经济困难学生家庭 15 6.28%

彝州建档立卡贫困学子 3 1.26%

少数民族家庭经济困难学子 8 3.35%

中等职业学校学生 12 5.02%

本题有效填写人次 239

第 2题 您 2021年是否享受了贫困学子补助/国家助学金？ [单选题]

选项 小计 比例

是 227 94.98%

否 12 5.02%

本题有效填写人次 239

第 3题 您或您的孩子现在是否还在就学？ [单选题]

选项 小计 比例

是 237 99.16%

否 2 0.84%

本题有效填写人次 239

第 4题 您对该补助资金的政策了解吗？ [单选题]

选项 小计 比例

非常了解 166 69.46%



比较了解 47 19.67%

了解一点 24 10.04%

不了解 2 0.84%

本题有效填写人次 239

第 5题 该补助资金是否减轻了您的家庭经济负担？ [单选题]

选项 小计 比例

完全减轻 61 25.52%

明显减轻 142 59.41%

减轻了一点 30 12.55%

没减轻 6 2.51%

本题有效填写人次 239

第 6题 您对该补助资金的补助程序、发放时间等方面的满意程度是？ [单选

题]

选项 小计 比例

非常满意 196 82.01%

较满意 33 13.81%

一般 8 3.35%

不满意 2 0.84%

本题有效填写人次 239

第 7题 您对该补助资金的政策宣传渠道、内容等的满意程度是？ [单选题]

选项 小计 比例

非常满意 203 84.94%

较满意 28 11.72%



一般 7 2.93%

不满意 1 0.42%

本题有效填写人次 239

第 8题 您对该补助资金的整体满意程度是？ [单选题]

选项 小计 比例

非常满意 209 87.45%

较满意 22 9.21%

一般 6 2.51%

不满意 2 0.84%

本题有效填写人次 239


